

车轮上的老年食堂

风雨无阻为60余位老人送餐



本报讯(记者 赵雪雁 单晓峰 通讯员 赵伊丽)“午餐来啦,阿叔阿姨,快趁热吃!”9月21日上午10时30分,从大堰镇万竹村居家养老服务站出发的老年食堂送餐专用车就到了西堡吞自然村,热气腾腾的午餐被送到

老人手中。89岁的徐江福、刘玉翠夫妇送餐快了一年了,“饭菜很便宜,味道也不错,不管刮风下雨,每天两趟准时送到,真是感谢啊。”在万竹村,像徐江福、刘玉翠夫妇这样接受老年食堂送餐服务的高龄、空巢老人达60余人,占老年食

堂总体订餐人数的60%以上。“万竹村有4个自然村,村域面积比较大。从最远的西堡吞自然村走到老年食堂,我们年轻人都要走二三十分钟以上,更别说腿脚不便的老人了。”万竹村村干部单增亨告诉记者。为了让村里的老人在家就能吃上热饭菜,老年食堂自去年重阳节运营以来,就提供送餐服务,除了食堂所在地万一自然村,其他三个自然村由专人专车一日两餐送到老人手中。

走进万竹村居家养老服务站老年食堂里,一派繁忙景象。肉饼子炖蛋、白菜炒豆腐、咸齄芋芳汤……写着名字的保温饭盒里盛上了热腾腾的饭菜。“每餐跑两趟,先去西堡吞、万二自然村,第二趟去万三自然村。”刚返回的送餐员徐国荣动作麻利地将饭盒装车,再次踏上了送餐之路,“老人家吃饭时间比较早,我要抓紧时间,别让他们等急了。”

徐国荣驾驶的送餐车是一辆两层箱式结构的三轮车,内部为不锈

钢材材质,饭盒可以整齐摆放,保暖又卫生。“村里道路狭窄,三轮车更灵活。”徐国荣熟练地驾驶着车辆,仅20分钟就完成了最后一个自然村的送餐任务。

车轮滚滚向前,无论刮风下雨,还是酷暑寒冬,徐国荣驾驶的送餐车总是准点到达各个自然村。疫情期间,送餐采用无接触配送方式,徐国荣将饭盒放在事先约定好的地方,高喊一句“开饭咯”,提醒村民及时取餐。

食堂成立初期,村里有80名老人订餐。因为菜品新鲜可口,送餐及时,口碑好,订餐的老人逐渐增加到100余人。“食堂每月伙食费150元,包午餐、晚餐,每顿2菜1汤,口味以清淡为主,适合老年人。”单增亨告诉记者,食堂向70岁以上的老人开放,90岁以上老人订餐免费。除了老人支付的伙食费,食堂的运营还靠乡贤募捐,不少村民自发捐赠米面粮油或是自家种的瓜果蔬菜,给食堂“加菜”。

唤醒高校“沉睡专利” 推动校企合作交流 专利开放许可对接会召开

本报讯(记者 黄嘉婷 通讯员 王楚琳)昨天,我区专利开放许可对接会暨专利开放许可培训会在浙江药科职业大学召开。知识产权服务机构、医疗健康和食品等行业企业代表30余人参加会议。

记者从会上了解到,2021年6月1日起实施的《专利法》新增专利开放许可制度。专利权人自愿声明并经国家知识产权局公告,任何单位或个人依照声明的价格和标准支付费用即可便捷获得专利实施许可。“通俗来讲,专利开放许可制度可以将高校

“沉睡专利”以优惠价格开放使用权给企业。”区市场监管局知识产权科科长何陈红称,专利开放许可制度有利于让创新成果惠及更多中小微企业,提升企业专利转化运用意识。

会上,来自浙江知识产权交易中心交易部的吴穹介绍了专利开放许可流程,并作政策解读。浙江药科职业大学依托“浙江知识产权在线”网站首批开放许可专利共30件,其中发明专利26项,实用新型专利4件,涉及医疗器械、医用材料、食品类等领域。

市园林绿化养护技术比武大赛举行 我区代表队获最美花境一等奖

本报讯(记者 黄嘉婷 通讯员 竺斐)9月21日,“绿盈名城·花漫名都”——2022年宁波市园林绿化养护技术比武大赛在北仑举行。我区代表队获得最美花境一等奖、团队二等奖。来自浙江金峨生态建设有限公司的5名队员均收获个人奖项。

本次大赛分为花境建设(团队

赛)、植物修剪(个人赛)、理论考试(个人赛)三场,掀起了一股在全市园林行业比精细化管理、比园林养护品质、比创新技能风采的热潮。其中,花境建设需在80分钟内以花灌木、宿根花卉、观赏草等为主要材料,营造出主题突出、层次分明、色彩艳丽的各式花境景观。

直播带货累计交易3000余单

助农电商直播技能大赛比拼火热

本报讯(记者 严梓宁 王林威)昨天,以“‘依’播好物、数推共富”为主题的奉化助农电商直播技能大赛决赛火热进行。最终,来自蒋家龙门千层饼的参赛选手蒋夏怡荣获大赛一等奖。大赛直播带货期间,累计交易3000余单。

“香甜软糯的奉化芋头开始预售啦,只要尝过一口,就再也忘不掉……”下午1时,在“亲爱的玛丽”直播平台,进入决赛的10名选手热情饱满,为奉化芋头、千层饼、桃胶等好物齐声吆喝,生动又通俗的讲解吸引了众多网友在线下单。

90后参赛选手骆雷鑫告诉记者,自己就是农民,直播带货为农产品打开了销路,希望通过这次大赛,把家乡的优质农产品推广出去。

据了解,本次比赛面向我区对农业农村有情怀的直播达人,通过上传自己制作的关于家乡文化、旅游美食等主题的短视频参加,累计报名参赛人数近70名。经过专业培训、初赛等环节,最终10名选手进入决赛,短视频播放量、吸粉量、直播带货的销售额等



将全部纳入最终成绩,通过“一边赛、一边卖”的方式,促进农业增效、农民增收。

“这次报名参赛的选手非常

年轻,很多90后、00后参加,有这么多年轻人为家乡农产品代言,让我们的农业更具活力,也让我们对今后的发展充满信心。接下

来,我们会借助电商平台,拓展农产品的销路,实现助农增收致富。”区农业农村局人才与科技教育科科长毛杭军说。

不听劝阻执意开车

男子醉驾遭妻子举报

本报讯(记者 柳欢 通讯员 顾大明)“危险!喝了酒就不要开车了……”近日,一对夫妻因家庭琐事发生争吵,妻子赌气回了娘家,丈夫一气之下酒驾前往丈母娘家“评理”,事后仍执意酒驾回家。出于安全考虑,妻子无奈报警,希望民警及时阻止。

9月18日晚上10时许,交警大队西坞中队接到一女子报警,举报其丈夫酒驾。原来,当天晚饭后,夫妻两人发生争吵。随后,妻子带着

孩子回了娘家,其丈夫陈某于当晚9时酒驾前往丈母娘家中耍起了酒疯,之后又不顾阻拦驾车返回。

了解情况后,交警第一时间找到陈某,经现场呼气式酒精测试仪检测,陈某的酒精含量为133毫克每100毫升。其本人也对酒后驾驶机动车的行为供认不讳。

经过民警教育,陈某对自己酒后驾驶机动车的行为后悔不已。目前,陈某因涉嫌危险驾驶罪被警方依法采取刑事强制措施。

涂料遗撒污染道路

一面包车驾驶员被罚

本报讯(记者 黄嘉婷 通讯员 郑小蓉 竺斐)日前,区综合行政执法队锦屏中队将《接受调查通知书》通过彩信送达驾驶员王某手里。因运输过程中,车上白色涂料遗撒在城市道路上,该面包车驾驶员被罚。

9月16日,锦屏中队执法人员收到区交警大队提供的线索,在大成路和河头路交叉口附近,一辆小型面包车在行驶过程中将白色涂料遗撒在道路上,造成了路面污染。执法人员立即赶到现场查看,发现

白色涂料在道路上形成一条白道,从大成路和河头路交叉口一直延伸至河头路与法兴路路口,路面痕迹对比明显,污染面积约为150平方米。

同时,执法人员通过调取智慧城管平台监控,精准锁定了一辆小型面包车,并联系到该车辆驾驶员王某。在证据面前,王某承认了违法行为。执法人员根据《浙江省城市道路管理条例》相关规定,以其他损害、侵占城市道路的行为为由对该司机拟处罚1.2万元。

2022全国科普日奉化主场活动启动

本报讯(记者 王林威 通讯员 徐亚莲)“我喜欢科学,看了今天的科学表演,受益匪浅。”奉化龙潭实验学校学生单驿络兴奋地说。9月21日下午,以“喜迎二十大 科普向未来”为主题的2022全国科普日奉化主场活动启动仪式举行。

此次活动由启动仪式,以及流动少年宫和科普漫画、航天航空、食品安全展览三个版块组成。现场,“冰与火之歌”等精彩的科普表演赢得了在场学生的阵阵掌声。“科学给我们带来了许多便利,比如火车、动车、飞

机等交通工具。我要好好学习,努力成为一名科学家。”学生王锦瑞说。

启动仪式上,还对我区6家新批院士工作站和12家新建博士创新站进行授牌,为科普漫画和科普征文获奖学生颁奖;区博联代表宣读《科普志愿服务倡议书》,向全区科技工作者发起开展科普志愿服务的倡议。

据悉,此次活动旨在通过科普宣传,提高学生的科学文化素养,启迪科学创新意识。“科技创新和科学普及同等重要,科技的苗子、科创的意识必须从青少年开始培

养。”区科协主席王亦建表示,接下来,还将开展一系列丰富多彩的

科普活动,带动更多青少年学科学、爱科学、用科学。

记者手记

科普工作作为创新发展增动力

创新是引领发展的第一动力,而科学技术普及是实现创新发展的基础工作。近年来,政府加强科普宣传,积极搭建良好服务平台;企业加大资金投入,以科技创新赋能企业高

质量发展;学校积极探索,通过形式多样的科普活动,营造崇尚科学、热爱科学的良好氛围。在社会各界的共同努力下,科普事业蓬勃发展,为经济社会发展注入源源不断的活力和动力。

遗失声明

顾祥根遗失坐落于方桥镇后顾村不动产权证书,土地证号:奉集用(94)字第05-13-0033,土地使用权面积:53平方米,特此声明。

公告

宁波奉化大堰裘裘五金厂: 本局于2022年7月16日依法受理你公司职工王宝华的工伤认定申请,现已作出认定工伤决定书(编号:宁奉工决(2022)01588号)。由于无法直接或邮寄方式送达你单位,现以公告方式送达,自本公告发出之日起,经过30日即视为送达。 如对该工伤认定决定不服,在收到决定书之日起60日内向宁波市奉化区人民政府申请行政复议,或者在6个月内直接向宁波市奉化区人民法院提起行政诉讼。 特此公告

宁波市奉化区人力资源和社会保障局
2022年9月23日

坟墓迁移公告

因茗山智造园及配套工程项目(城西吞小微产业园征迁项目)建设需要,涉及征用项目红线(具体范围以规划批准的红线范围为准)范围内的坟墓需进行迁移。请在项目红线范围内的相关坟主亲属,配合街道做好坟墓迁移工作,见公告后与相关属地联系人登记并办理迁移手续。2022年10月31日前仍无法联系的视作无主坟,由街道统一安排迁移。

特此公告
联系方式:城西吞小微产业园征迁项目指挥部:柳先生13586657979
北街村:刘先生15268387057 城西吞村:蒋女士13867843299
溪东村:董先生13777251228 正明村:周先生13056838825
东关村:周先生13738476697 西岸村:邹女士13958257708

奉化区锦屏街道办事处
2022年9月23日



12345、81890 合办
区长电话热线:12345
求助服务热线:81890000
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
值班记者 康诗文

定开放时间。

后胡村征迁后 用地如何规划

来电:有市民向本报新闻热线咨询,江口街道后胡村征迁后用地如何规划?
回复:江口街道办事处答复,规划为二类居住用地。

区中医医院新院区 何时投用

来电:有市民向本报新闻热线咨询,区中医医院新院区何时投用?
回复:区卫生健康局答复,区中医医院新院区预计于今年年底前开放。

原桑园新村地块 安置房何时开建

来电:有市民向本报新闻热线咨询,原桑园新村地块安置房何时开建?
回复:区投集团答复,原桑园新村地块预计今年11月开工建设。

仁湖公园二期 有何种植规划

来电:有市民向本报新闻热线咨询,仁湖公园二期有何种植规划?何时开放使用?
回复:区文广旅体局答复,仁湖公园二期计划农业种植,暂未

下徐村 是否有征迁规划

来电:有市民向本报新闻热线咨询,西坞街道下徐村是否有征迁规划?
回复:西坞街道办事处答复,下徐村暂无征迁规划。